

URADNA NAZNAVITEV 32. SVETOVNEGA KONGRESA MEDNARODNEGA ZDRUŽENJA ZA PREPREČEVANJE SAMOMORA



NOVINARSKA KONFERENCA OB 10. SEPTEMBRU, SVETOVNEM DNEVU PREPREČEVANJA SAMOMORA

2. SEPTEMBER 2022, 11:00

CUKRARNA BAR (POLJANSKI NASIP 40,
1000 LJUBLJANA) IN PREKO SPLETA

Mednarodno združenje za preprečevanje samomora (IASP) in Slovenski center za raziskovanje samomora, ki deluje v okviru Inštituta Andrej Marušič (IAM) Univerze na Primorskem (UP), bosta v letu 2023 gostila 32. Svetovni kongres Mednarodnega združenja za preprečevanje samomora (IASP World Congress), ki bo med 19. in 22. septembrom 2023 potekal v Piranu.

Že tradicionalni bienalni Svetovni kongres Mednarodnega združenja za preprečevanje samomora je priložnost za druženje z raznoliko skupnostjo akademikov, raziskovalcev ter drugih strokovnjakov s področja preprečevanja samomorilnega vedenja. Kot tak predstavlja bogato platformo za izmenjavo znanja ter širjenje lokalnih, nacionalnih in mednarodnih strategij za preprečevanje samomora.

Uradna naznanitev bo namenjena predstavitvi vsebine kongresa, vključno z govorcami in sponzorji ter priložnost za sodelovanje z gostujočimi govorcami: prof. Roryem O'Connorjem, predsednikom IASP-a, prof. Diegom De Leonem ter go. Devoro Kestel, predstavnico Svetovne zdravstvene organizacije (WHO). Pridružite se nam na jutranjem druženju, da izveste, kako lahko tudi vi sodelujete in soustvarjate ta edinstveni dogodek.

Uradna naznanitev bo potekala v angleškem jeziku.

Na novinarski konferenci bodo sodelovali predstavniki Nacionalnega inštituta za javno zdravje, UP IAM Slovenskega centra za raziskovanje samomora, Slovenskega združenja za preprečevanje samomora ter Nacionalnega združenja za kakovost življenja Ozara Slovenija.

Predstavniki omenjenih organizacij, namenjenih preprečevanju samomorilnega vedenja v Sloveniji, bodo predstavili aktivnosti, ki so jih z namenom preprečevanja samomora pripravili v preteklem letu ter aktivnosti, ki jih načrtujejo ob 10. septembru, svetovnem dnevu preprečevanja samomora. Prav tako bo novinarska konferenca priložnost za predstavitev demografskih podatkov o samomoru v Sloveniji v letu 2021 ter za razpravo o načinih in možnostih preprečevanja samomorilnega vedenja v prihodnosti.

Novinarska konferenca bo potekala v slovenskem jeziku.



Prosimo, potrdite svojo prisotnost ter način udeležbe (v živo/preko spleta) z izpolnitvijo obrazca [na povezavi](#) ali z odgovorom na to sporočilo do 28. avgusta 2022. Več informacij: pr.up@upr.si oz. +386 41 716 358